



**V** rytmu zbrusu nových Nejlepších hitů #2 pokračuje ve filmu od studia Marvel „Strážci Galaxie: Vol. 2“ dobrodružství party nesourodých superhrdinů, kteří se vydávají až na samé hranice kosmu. Strážci se musí naučit držet pohromadě a odhalit tajemství rodičů Petera Quilla. Staří nepřátelé se stávají spojenci a na pomoc našim superhrdinům přicházejí i další oblíbené postavy z rozpínajícího se filmového vesmíru studia Marvel.



MARVEL STUDIOS PRESENTS A JAMES GUNN FILM "GUARDIANS OF THE GALAXY VOL. 2" CHRIS PRATT ZOE SALDANA DAVE BAUTISTA FEATURING VIN DIESEL AS BABY GROOT BRADLEY COOPER AS ROCKET MICHAEL RUKER KAREN GILLAN POM KLEWENTJEFF ELIZABETH DEBICKI CHRIS SULLIVAN SEAN GUNN WITH SYLVESTER STALLONE AND KURT RUSSELL CASTING BY SARAH HALLLEY FINNE CSA EXECUTIVE PRODUCERS DAVE JORDAN MUSIC BY TYLER YATES EDITOR CRAIG HENNING PRODUCTION DESIGNER ANDY PIRRY COSTUME DESIGNER CHRISTOPHER TOUVINSENDO SET DESIGNER JUDIANNA MAKOVSKY EXECUTIVE PRODUCERS FRED RASKAU A.D.C. CRAIG WOOD A.D.C. PRODUCED BY SCOTT CHAMBERS DIRECTED BY JAMES GUNN EXECUTIVE PRODUCERS DAVID J. CRANT EXECUTIVE PRODUCERS NIKOLAS KORDA STAN LEE EXECUTIVE PRODUCERS VICTORIA ALONSO JONATHAN SCHWARTZ EXECUTIVE PRODUCERS LOUIS D'ESPOSITO PRODUCED BY KEVIN FEIGE WRITTEN AND DIRECTED BY JAMES GUNN

**1 DISK**



**DVD SPECIFIKACE** ŽÁNŘ: AKČNÍ, DOBRODRUŽNÝ **STOPÁŽ:** 130 minut

<b>ZVUK</b>	Dolby Digital 5.1  čeština, angličtina
<b>TITULKY</b>	české, slovenské, anglické pro neslyšící
<b>DVOUVRSTVÝ FORMÁT</b>	Přechod mezi vrstvami může způsobit krátkou pauzu.
<b>BAREVNÝ</b>	PAL
<b>ŠIROKOUHLÝ</b>	2.39:1



VŠECHNA PRÁVA VYHRÁZENA. Dolby a symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories Licensing Corporation. **UPOZORNĚNÍ:** Majeitel autorských práv udělil souhlas k užívání tohoto DVD (včetně jeho zvukového záznamu) výhradně pro účely jeho sledování v soukromí. Veškerá další práva jsou vyhrazena. Pokud není výslovně právně schváleno nebo písemně schváleno vlastníkem práv je jakékoliv kopírování, veřejná projekce či jiné komerční použití tohoto DVD a/nebo jakékoli jeho části a dále jeho vývoz, další dodávání, distribuce a/nebo prodej přísně zakázáno. Nepovolené kopírování, přehrávání nebo distribuce je důvodem pro podání občanskoprávní žaloby a případně též pro zahájení trestního stíhání.

8FW0005D1



Distributor v ČR: AQS, a.s. – divize MAGIC BOX, Na Křikovce 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100, e-mail: magicbox@magicbox.cz, www.magicbox.cz  
 Distributor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trnčiarska 47, 821 09 Bratislava, tel.: + 421 254 650 274, e-mail: magicbox@magicboxlovakia.sk